



ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ ТА ОХОРОНА ДИТИНСТВА»

Савлук Галина Іванівна, викладач

I. Основна мета дисципліни ознайомити студентів із нормативно-правовими документами, що визначає охорону дитинства в Україні як стратегічний загальнонаціональний пріоритет; набути знання про ознаки, функції, завдання та зміст правового виховання, сформулювати їх правову культуру, що передбачає свідомого ставлення до своїх прав та обов'язків перед суспільством і державою.

h.i.savluk@npu.edu.ua

II. Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців

Для здобувачів освіти усіх спеціальностей
Вибіркова навчальна дисципліна

III. Програмні результати навчання

Вміти реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
Впроваджувати принципи та напрями правового захисту дітей дошкільного віку в освітній процес закладу дошкільної освіти.
Реалізувати потребу в постійній систематичній самоосвіті та самовихованні як необхідних умовах професійного росту.

IV. Короткий зміст дисципліни

Тема 1: Вступ. Правове виховання як складова педагогічної науки.
Тема 2: Нормативно-правові документи (Конвенція ООН про права дитини. Закон України «Про охорону дитинства». Закон України «Про дошкільну освіту»)
Тема 3: Педагогічний супровід правового виховання дітей дошкільного віку.
Тема 4: Правоосвітня робота в закладі дошкільної освіти.

V. Назва кафедри та викладацький склад, який буде забезпечувати викладання дисципліни

Кафедра дошкільної освіти педагогічного факультету
УДУ імені М.П. Драгоманова
Савлук Галина Іванівна, викладач кафедри педагогіки і психології дошкільної освіти

VI. Обсяги навчального навантаження та терміни викладання дисципліни

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин (3 кредити ЄКТС), з яких:
лекційних – 6 год., семінарських – 4 год., самостійної роботи – 80 год.

VII. Основні інформаційні джерела для вивчення дисципліни

1. Базовий компонент дошкільної освіти (Державний стандарт дошкільної освіти) : затв. наказом М-ва освіти і науки, молоді та спорту України № 33 від 12.01.2021р.
2. Закон України «Про охорону дитинства» (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2001, № 30, ст.142) зі змінами, внесеними згідно із Законами.
3. Закон України «Про освіту» від 23.05.1991 № 1060-ХІІ.
4. Закон України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 № 2628-ІІІ.
5. Конвенція ООН про права дитини. К., 1989. 12. Програма і методичні рекомендації з правового виховання дітей дошкільного віку «Я – маленька людина» / укл. М.М.Конько, Т.М.Шумей, З.Л.Петрушина. Запоріжжя : ТОВ «ЛІПС» ЛТД, 2005. 80с

VIII. Система оцінювання

Поточний контроль: оцінювання на практичних заняттях, виконання індивідуальних занять (тестування, оцінювання творчих завдань).
Підсумковий контроль: залік.